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令和７年５月18日(日)に東西町コミュニ

ティーセンターにて開催しました。

屋内では、さつき祭のメインである作品

展示を中心に、健康コーナーや喫茶、eス

ポーツで楽しみ、昨年に続き加藤画伯によ

る似顔絵コーナーも開催しました。作品展

は、写真や絵画、手作り小物や植物など多

種の作品が揃い、東西町の皆様が多趣味であることを再認識

しました。

屋外では、2000年(平成12年)に発生した「鳥取県西部地震」

と同じ震度６弱を、多くの方が「起震車」で体験しました。

また、毎年恒例の野菜、草もち、フリーマーケット、プラ

板ストラップ、さらに、各育成会協力の焼きそば、ホットドッ

グ、飲み物の出店がありました。更に、今年は、高校生の有

志による揚げ菓子や、東西町の「ケーキ屋ふるーる」の出店で盛り上げていただ

きました。そして、12時になると、チラシの半券でのお楽しみ抽選会を実施し、

20名の方に賞品を進呈しました。大いに賑わい、来場された皆様の笑顔を見るこ

とができました。ご来場くださった皆様、ありがとうございました。

最後に、作品出展にご協力いただいた方、各育成会等の実行委員会及び人づく

り部、中学生・高校生の協力に感謝申し上げます。 人づくり部長 中島 誠

令和７年度 第１８回 さつき祭

総会が終了する間もなく各部会が開催さ

れました。部長・副部長が中心となって新

年度の事業説明が行われました。

東西町の町づくりでお世話になります。

各部が始動

町づくり部会(５月８日)

←人づくり部会(４月26日)

福祉部会(５月10日)

↓

お楽しみ抽選会「どうせ当たらないかも、と思ったら当たった！！」」 起震車で地震初体験の小学生

協力してくれた喫茶３名とプラ板２名の中学生

忙しい中、前日買い物、当日
早朝からお菓子をつくり販売し

てくれた高校生３名

作品数は少ないけれどレベルの高い作品ばかり

日 曜日 ６月の予定表
1 日 ＜春の一斉清掃・消火栓とホース接続訓練＞

2 月 万寿会GG

3 火

4 水 ミニテニス

5 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

6 金 コミセン100体/銭太鼓　 ＊ビン・缶類・軟プラ類(発泡・小雑紙)

7 土

8 日

9 月 GG大会

10 火 ４区サロン

11 水 マージャン/ミニテニス

12 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

13 金 コミセン100体/銭太鼓

14 土 野菜市9～/金継ぎ　　　　　　　　　　　　　　　　　   　　＊布類

15 日 ＜東西町防災訓練＞

16 月 ２区サロン/万寿会GG

17 火 ★１区サロン/万寿会

18 水 ３区サロン/ミニテニス

19 木 ★つどうデイ/笑いヨガ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

20 金 ★わくわくショップ準備～終日/コミセン100体/銭太鼓
            ＊再ビン・ペットB・古紙(ざつがみ)・軟プラ(発泡・小雑紙)

21 土 ★わくわくショップ10～

22 日 マージャン/ゴルフ

23 月 万寿会GG

24 火 ★まちの保健室10～

25 水 ミニテニス

26 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

27 金
★スマホ教室13:30～/コミセン100体/銭太鼓
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

28 土 野菜市9～

29 日 ＜リサイクル＞

30 月 万寿会GG

７月の予定
5 土 健康講座【福祉部】

19 土 ～8/12　夏休みみんなでラジオ体操【人づくり部】
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青パトボランティア

も募集してます！

気温が上がって網戸の

まま出かけたりすると、

空き巣や侵入盗の被害に

遭うことがあります。自分の財産

は自分で守りましょう！

熱中症にもご注意ください！

こまめに水分を摂り、扇風機や

冷房も利用しましょう。つどいで

クールシェアしましょう。

イノシシその後

２区～３区の山側に出没するイノシ

シの対応を役場産業課にお願いしてい

ます。

現在までに４頭が捕獲

されたそうです。

ふれあい通貨の利用期限
令和６年度のふれあい健康づく

りポイント(ふれあい通貨)の利用

期限は７月17日(木)までです。

期限が過ぎますと無効になります。

災害時、車は道路の左側に停車

車で走行中に地震等の災害

が発生した時、車は左側に

停車させましょう。

＊緊急車両が右側を通行する

ためです。

また、車から離れる時は、車のキー

は車内の見えるところに置いておくよ

うにしましょう。

大雨や地震の備えも！

災害への準備はできていますか？

防災訓練を行いますので、ご参加く

ださい。詳細は３頁をご覧ください。

リサイクル日程

５月号の予定表の記載に誤りが

ありました。(正)６月29日です。

つどいの展示作品を募集しています

１ヶ月で作品を入れ替えます。

作品を見てもらうことで元気にな

り、見るほうも元気をもらいます。

予定表について
団体等の予定は日程が変更に
なる場合もあります。
★印はつどい利用の印です。
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東西町地区には、所有者が遠方の理由などで草

刈りが行われない不在地主箇所が40箇所あります。

協議会発足以前から、ご自身で作業できない方

から作業費をいただき地区で草刈りを委託する取

組みとして不在地主草刈り委託制度を継続してい

ます。今年度も草刈り依頼文書を発送し、地区内

の方等に草刈りをお願いしています。平成22年度

から草刈りが終わった箇所の写真を撮って依頼者

に送ることで信頼関係を築いています。

５月２日(金)令和７年度の第１回目となる運営委

員会を区長・部長・事務局で行いました。

協議事項は以下のとおりです。

①通常総会の報告

②今年度の事業計画(各部・協議会)

③実行委員会の進め方

④令和７年度運営委員会日程

⑤行政関連委員の見直し

⑥生活課題解決要望書

⑦その他

○区会及び人権学習会の開催

○可燃ごみのカラス被害対応

○報告事項(各部・区・事務局)

以上の内容について話し合いが行われました。

運営委員会開会前に南部町議会から３名が来られ、

より良い南部町を目指すために「住民との意見交換

会」の開催について説明

されました。

第１回運営委員会

不在地主草刈り委託制度

一斉清掃が近づいてきました。皆さんに除草して

いただくのが危険な町道の路肩等に、除草剤を事務

局が散布しています。

先月、長谷川前副会長か

ら重親副会長に引き継ぎを

兼ねて除草剤散布を行いま

した。事故や犯罪が起きな

い安全な町づくりのために

清掃作業等へご協力をお願

いします。

町道路肩等に除草剤散布

令和６年度ふれあい健康づくりポイント(ピンク)

カードのポイント付与が６月30日で終了します。

ふれあい通貨利用期間：７月17日(木)までです。

期日が過ぎると利用できませんので、お早めに

ご利用ください。

ポイントカード回収期間：７月１日(火)～15日(火)

(記名の上、事務所ポストに投函してください。)

ふれあい通過(地域通貨)のお渡し：準備が整いまし

たらカード提出された方にお知らせいたします。

新カード(令和７年度)：７月１日(火)から協議会事

務所玄関前又はコミセン玄関前の箱に入れてお

きますのでお取り下さい。

※新カードのポイント行事等について、多少変更

がありますのでご確認ください。

ふれあい健康づくりポイントカード

令和７年度万寿連合会通常総会が５月11日(日)

にコミセンで2１名の出席者で開催されました。

事業の活動人数は年間15の行事に対して276人の

方々が参加されました。新規加入の方も10名と多

数の方にご参加いただき、高齢化が進む中ではあ

りますが十分活動が出来たのではないかと思いま

す。質疑の内容も「会費」や「予算内容」につい

て活発な意見が出て、今後の運営のなかで生かし

ていきたいと考えます。

令和７年度の活動も楽しい思い出として残るよ

うな行事を、皆さまと一緒に「年寄りパワー」で

やっていきたいと思いますので、よろしくご協力

の程お願いいたします。

万寿連合会長 小杉達男

万寿連合会総会

21名で行われた万寿連合会の総会

議会から意見交換会
の説明に来られました

新年度最初の運営委員会

除草剤を散布しました
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春の一斉清掃及び消火栓とホース接続訓練

【町づくり部・事務局】

日程：６月１日(日)
◆一斉清掃
時間：7:50～ラジオ体操・8:00～清掃

清掃：班長の指示に沿って公共スペース及び自宅回

りの除草や側溝等の清掃をお願いします。

※宅地、管理地、所有地等の除草やはみ出し

樹木の剪定、資材置き場等の整理をお願い

します。処分は各自で行ってください。

◆消火栓とホース接続訓練(全班で実施)
班員の皆さん全員で確認してください。

◆出張講習会(消火器・放水)は３区３班です。

東西町防災訓練【事務局】

「無事です」タオル掲示と避難訓練及び

耐震化説明会

日時：６月１５日(日)9:00～11:30

対象：全世帯

■「無事です」タオルを掲示し、コミセンへ避難

をお願いします。

■耐震化説明会・・・地震への備えや耐震化につ

いて話をしていただきます。

■安否確認協力委員・避難所対応委員の皆さんは

所定の行動確認をお願いします。

※避難所の開設に中学生・高校生の協力をお

願いします。

リサイクル【西伯小学校・青少年育成会・万寿会】

日時：６月２９日(日)9:00～回収に回ります。

※9：00までに指定の場所に搬出してください。

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

＊上記以外の物は回収できません。

搬出場所：各区可燃ごみ集積場又はコミセン

▲高齢の方等は、自宅前道路に出してください。

▲搬出できる方は、コミセンまでお願いします。

※上記の回収物は年３回東西町で行われるリサイ

クル活動へ資源の提供にご協力をお願いします。

コミセンへの搬入は一方通行でお願いしています。

健康講座【福祉部】

日時：７月５日(土)

内容：認知症予防・脳の活性化体操などの予定です。

会場や時間は来月号でお知らせします。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

これから暑くなります。今年も猛暑の予報が出て

います。つどいは会議等の利用がない時はいつでも

開放しています。特に(木)はつどいで集う日つどう

デイとしてたくさんの方に集ってもらっています。

みんなで集まればクールシェアで電気代の節約に

もなります。

また、おしゃべりだけでなく、平和を祈る千羽鶴

や来年のさつき祭に向けた毛糸のモチーフ作品等を

考えています。

つどうデイの楽しみを広げたいと思いますので、

皆さんからのアイデアを募集します。

※毛糸は4-5渡部峯好様よりご寄付いただきました。

入会のお知らせ（敬称略）

＜入会＞

４区５班 奥田 匡 東町362

つどうデイ

さつき祭に向けて

～さあ、みんなでいっしょに！～

午前6:30～ＮＨＫラジオ第１で全国に生放送！

日時：７月30日(水)6:00開会

場所：とっとり花回廊野外ステージ広場

参加方法：先着

参加料：無料(花回廊入場料は8:30まで)

交通手段：つどい発着の送迎マイクロバスが出ます

※申し込みが必要です。

受付：南部町教育委員会事務局 64-3782

2025年度 夏季巡回ラジオ体操

←わくわくショップスタッフの
皆さんで、５月12日に日南町

農家さんのところでよもぎ摘

みをしました。

コミセンで、アク抜き、刻ん

で冷凍保存。今年もおいしい

草餅で大人気でした。

5/11実行委員会 →

←前日、休憩所となる集会所の
清掃も行いました



第２１５号 東西町地域振興協議会 令和７年６月１日(２０２５)

2

東西町地区には、所有者が遠方の理由などで草

刈りが行われない不在地主箇所が40箇所あります。

協議会発足以前から、ご自身で作業できない方

から作業費をいただき地区で草刈りを委託する取

組みとして不在地主草刈り委託制度を継続してい

ます。今年度も草刈り依頼文書を発送し、地区内

の方等に草刈りをお願いしています。平成22年度

から草刈りが終わった箇所の写真を撮って依頼者

に送ることで信頼関係を築いています。

５月２日(金)令和７年度の第１回目となる運営委

員会を区長・部長・事務局で行いました。

協議事項は以下のとおりです。

①通常総会の報告

②今年度の事業計画(各部・協議会)

③実行委員会の進め方

④令和７年度運営委員会日程

⑤行政関連委員の見直し

⑥生活課題解決要望書

⑦その他

○区会及び人権学習会の開催

○可燃ごみのカラス被害対応

○報告事項(各部・区・事務局)

以上の内容について話し合いが行われました。

運営委員会開会前に南部町議会から３名が来られ、

より良い南部町を目指すために「住民との意見交換

会」の開催について説明

されました。

第１回運営委員会

不在地主草刈り委託制度

一斉清掃が近づいてきました。皆さんに除草して

いただくのが危険な町道の路肩等に、除草剤を事務

局が散布しています。

先月、長谷川前副会長か

ら重親副会長に引き継ぎを

兼ねて除草剤散布を行いま

した。事故や犯罪が起きな

い安全な町づくりのために

清掃作業等へご協力をお願

いします。

町道路肩等に除草剤散布

令和６年度ふれあい健康づくりポイント(ピンク)

カードのポイント付与が６月30日で終了します。

ふれあい通貨利用期間：７月17日(木)までです。

期日が過ぎると利用できませんので、お早めに

ご利用ください。

ポイントカード回収期間：７月１日(火)～15日(火)

(記名の上、事務所ポストに投函してください。)

ふれあい通過(地域通貨)のお渡し：準備が整いまし

たらカード提出された方にお知らせいたします。

新カード(令和７年度)：７月１日(火)から協議会事

務所玄関前又はコミセン玄関前の箱に入れてお

きますのでお取り下さい。

※新カードのポイント行事等について、多少変更

がありますのでご確認ください。

ふれあい健康づくりポイントカード

令和７年度万寿連合会通常総会が５月11日(日)

にコミセンで2１名の出席者で開催されました。

事業の活動人数は年間15の行事に対して276人の

方々が参加されました。新規加入の方も10名と多

数の方にご参加いただき、高齢化が進む中ではあ

りますが十分活動が出来たのではないかと思いま

す。質疑の内容も「会費」や「予算内容」につい

て活発な意見が出て、今後の運営のなかで生かし

ていきたいと考えます。

令和７年度の活動も楽しい思い出として残るよ

うな行事を、皆さまと一緒に「年寄りパワー」で

やっていきたいと思いますので、よろしくご協力

の程お願いいたします。

万寿連合会長 小杉達男

万寿連合会総会

21名で行われた万寿連合会の総会

議会から意見交換会
の説明に来られました

新年度最初の運営委員会

除草剤を散布しました

第２１５号 東西町地域振興協議会 令和７年６月１日(２０２５)

3

春の一斉清掃及び消火栓とホース接続訓練

【町づくり部・事務局】

日程：６月１日(日)
◆一斉清掃
時間：7:50～ラジオ体操・8:00～清掃

清掃：班長の指示に沿って公共スペース及び自宅回

りの除草や側溝等の清掃をお願いします。

※宅地、管理地、所有地等の除草やはみ出し

樹木の剪定、資材置き場等の整理をお願い

します。処分は各自で行ってください。

◆消火栓とホース接続訓練(全班で実施)
班員の皆さん全員で確認してください。

◆出張講習会(消火器・放水)は３区３班です。

東西町防災訓練【事務局】

「無事です」タオル掲示と避難訓練及び

耐震化説明会

日時：６月１５日(日)9:00～11:30

対象：全世帯

■「無事です」タオルを掲示し、コミセンへ避難

をお願いします。

■耐震化説明会・・・地震への備えや耐震化につ

いて話をしていただきます。

■安否確認協力委員・避難所対応委員の皆さんは

所定の行動確認をお願いします。

※避難所の開設に中学生・高校生の協力をお

願いします。

リサイクル【西伯小学校・青少年育成会・万寿会】

日時：６月２９日(日)9:00～回収に回ります。

※9：00までに指定の場所に搬出してください。

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

＊上記以外の物は回収できません。

搬出場所：各区可燃ごみ集積場又はコミセン

▲高齢の方等は、自宅前道路に出してください。

▲搬出できる方は、コミセンまでお願いします。

※上記の回収物は年３回東西町で行われるリサイ

クル活動へ資源の提供にご協力をお願いします。

コミセンへの搬入は一方通行でお願いしています。

健康講座【福祉部】

日時：７月５日(土)

内容：認知症予防・脳の活性化体操などの予定です。

会場や時間は来月号でお知らせします。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

これから暑くなります。今年も猛暑の予報が出て

います。つどいは会議等の利用がない時はいつでも

開放しています。特に(木)はつどいで集う日つどう

デイとしてたくさんの方に集ってもらっています。

みんなで集まればクールシェアで電気代の節約に

もなります。

また、おしゃべりだけでなく、平和を祈る千羽鶴

や来年のさつき祭に向けた毛糸のモチーフ作品等を

考えています。

つどうデイの楽しみを広げたいと思いますので、

皆さんからのアイデアを募集します。

※毛糸は4-5渡部峯好様よりご寄付いただきました。

入会のお知らせ（敬称略）

＜入会＞

４区５班 奥田 匡 東町362

つどうデイ

さつき祭に向けて

～さあ、みんなでいっしょに！～

午前6:30～ＮＨＫラジオ第１で全国に生放送！

日時：７月30日(水)6:00開会

場所：とっとり花回廊野外ステージ広場

参加方法：先着

参加料：無料(花回廊入場料は8:30まで)

交通手段：つどい発着の送迎マイクロバスが出ます

※申し込みが必要です。

受付：南部町教育委員会事務局 64-3782

2025年度 夏季巡回ラジオ体操

←わくわくショップスタッフの
皆さんで、５月12日に日南町

農家さんのところでよもぎ摘

みをしました。

コミセンで、アク抜き、刻ん

で冷凍保存。今年もおいしい

草餅で大人気でした。

5/11実行委員会 →

←前日、休憩所となる集会所の
清掃も行いました
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会報まち６月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

E-mail：tozaicho@yahoo.co.jp

HP： 東西町地域振興協議会 検索

令和７年５月18日(日)に東西町コミュニ

ティーセンターにて開催しました。

屋内では、さつき祭のメインである作品

展示を中心に、健康コーナーや喫茶、eス

ポーツで楽しみ、昨年に続き加藤画伯によ

る似顔絵コーナーも開催しました。作品展

は、写真や絵画、手作り小物や植物など多

種の作品が揃い、東西町の皆様が多趣味であることを再認識

しました。

屋外では、2000年(平成12年)に発生した「鳥取県西部地震」

と同じ震度６弱を、多くの方が「起震車」で体験しました。

また、毎年恒例の野菜、草もち、フリーマーケット、プラ

板ストラップ、さらに、各育成会協力の焼きそば、ホットドッ

グ、飲み物の出店がありました。更に、今年は、高校生の有

志による揚げ菓子や、東西町の「ケーキ屋ふるーる」の出店で盛り上げていただ

きました。そして、12時になると、チラシの半券でのお楽しみ抽選会を実施し、

20名の方に賞品を進呈しました。大いに賑わい、来場された皆様の笑顔を見るこ

とができました。ご来場くださった皆様、ありがとうございました。

最後に、作品出展にご協力いただいた方、各育成会等の実行委員会及び人づく

り部、中学生・高校生の協力に感謝申し上げます。 人づくり部長 中島 誠

令和７年度 第１８回 さつき祭

総会が終了する間もなく各部会が開催さ

れました。部長・副部長が中心となって新

年度の事業説明が行われました。

東西町の町づくりでお世話になります。

各部が始動

町づくり部会(５月８日)

←人づくり部会(４月26日)

福祉部会(５月10日)

↓

お楽しみ抽選会「どうせ当たらないかも、と思ったら当たった！！」」 起震車で地震初体験の小学生

協力してくれた喫茶３名とプラ板２名の中学生

忙しい中、前日買い物、当日
早朝からお菓子をつくり販売し

てくれた高校生３名

作品数は少ないけれどレベルの高い作品ばかり

日 曜日 ６月の予定表
1 日 ＜春の一斉清掃・消火栓とホース接続訓練＞

2 月 万寿会GG

3 火

4 水 ミニテニス

5 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

6 金 コミセン100体/銭太鼓　 ＊ビン・缶類・軟プラ類(発泡・小雑紙)

7 土

8 日

9 月 GG大会

10 火 ４区サロン

11 水 マージャン/ミニテニス

12 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

13 金 コミセン100体/銭太鼓

14 土 野菜市9～/金継ぎ　　　　　　　　　　　　　　　　　   　　＊布類

15 日 ＜東西町防災訓練＞

16 月 ２区サロン/万寿会GG

17 火 ★１区サロン/万寿会

18 水 ３区サロン/ミニテニス

19 木 ★つどうデイ/笑いヨガ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

20 金 ★わくわくショップ準備～終日/コミセン100体/銭太鼓
            ＊再ビン・ペットB・古紙(ざつがみ)・軟プラ(発泡・小雑紙)

21 土 ★わくわくショップ10～

22 日 マージャン/ゴルフ

23 月 万寿会GG

24 火 ★まちの保健室10～

25 水 ミニテニス

26 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

27 金
★スマホ教室13:30～/コミセン100体/銭太鼓
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 ＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

28 土 野菜市9～

29 日 ＜リサイクル＞

30 月 万寿会GG

７月の予定
5 土 健康講座【福祉部】

19 土 ～8/12　夏休みみんなでラジオ体操【人づくり部】

第２１５号 東西町地域振興協議会 令和７年６月１日(２０２５)

4

青パトボランティア

も募集してます！

気温が上がって網戸の

まま出かけたりすると、

空き巣や侵入盗の被害に

遭うことがあります。自分の財産

は自分で守りましょう！

熱中症にもご注意ください！

こまめに水分を摂り、扇風機や

冷房も利用しましょう。つどいで

クールシェアしましょう。

イノシシその後

２区～３区の山側に出没するイノシ

シの対応を役場産業課にお願いしてい

ます。

現在までに４頭が捕獲

されたそうです。

ふれあい通貨の利用期限
令和６年度のふれあい健康づく

りポイント(ふれあい通貨)の利用

期限は７月17日(木)までです。

期限が過ぎますと無効になります。

災害時、車は道路の左側に停車

車で走行中に地震等の災害

が発生した時、車は左側に

停車させましょう。

＊緊急車両が右側を通行する

ためです。

また、車から離れる時は、車のキー

は車内の見えるところに置いておくよ

うにしましょう。

大雨や地震の備えも！

災害への準備はできていますか？

防災訓練を行いますので、ご参加く

ださい。詳細は３頁をご覧ください。

リサイクル日程

５月号の予定表の記載に誤りが

ありました。(正)６月29日です。

つどいの展示作品を募集しています

１ヶ月で作品を入れ替えます。

作品を見てもらうことで元気にな

り、見るほうも元気をもらいます。

予定表について
団体等の予定は日程が変更に
なる場合もあります。
★印はつどい利用の印です。


